Новый год в разных странах мира.



Лисевич Денис

Техникум торговли и сервиса

Город Каменск-Уральский



Новый год

Новый год — главный календарный праздник, наступающий в момент перехода с последнего дня года в первый день следующего года. Отмечается многими народами в соответствии с принятым календарём.

Новый год в Россий

Новый год в Россий отмечается в ночь с 31 декабря на 1 января.

Сведения о праздновании Нового года в России появляются с конца XV века — «Парижский словарь московитов» (XVI век) сохранил русское название новогоднего праздника: «Первый день во году». Каждый год начинался с 1 марта по юлианскому календарю, а оканчивался 28 февраля, или 29 февраля в високосные годы.

Новогодние приметы.

До сих пор также верят, что брать взаймы под Новый Год нельзя, а то весь год придётся просидеть в долгах. Спать в новогоднюю ночь тоже нельзя, иначе весь год пройдёт вяло и неинтересно (исключение — дети в возрасте до 7 лет). Новогодний стол должен ломиться от яств и вин, чтобы весь год жилось богато и весело. Перед Новым годом также рекомендуется выбросить из дома всю битую посуду, перемыть окна и зеркала.В Новогоднюю ночь принято одеваться в новую и лучшую одежду, так как если войти в новый год с обновкой, то целый год будешь ходить в обновках.

Дед Мороз

Дед Мороз — сказочный персонаж, символ Нового Года в России.

Впервые появился на Рождество в 1910 году, однако не приобрёл широкого распространения.

Новый год в Японий

Новый год в Японии имеет статус государственного праздника, отмечается ежегодно 1 января по Григорианскому календарю.

Ход праздника

Новый год — важнейший праздник в календарной обрядности японцев. С ним связано множество игр, ритуалов и церемоний. На новогодние праздники в Японии приходится наибольшее число отпусков. Обычно праздничные дни растягиваются с 29 декабря по 3 января, и практически все государственные и коммерческие учреждения страны не работают.

Игры, Обряды, церемоний

На Новый год принято играть в традиционные новогодние игры. Например, "ханэцуки" — игра в волан, сугороку — настольная игра в кости с передвижными фишками, ута-гарута — новогодние карты со стихами хякунин иссю, запускание воздушных змеев и волчков.

Новогодний обычай дарить детям деньги называется "*omocudama*". Деньги кладут в маленькие украшенные конверты, называемые "*nomuбукурo*". Количество денег, которые кладут в конверт, зависит от возраста ребёнка

В первые дни Нового года магазины продают запечатанные пакеты или коробки с неизвестным для покупателя содержимым, называемые фукубукуро.

Новый год в США

Один из государственных праздников страны. Отмечается 1 января каждого года по григорианскому календарю. Несмотря на то, что по популярности Новый год уступает католическому Рождеству, особенно в более религиозных и консервативных сельских регионах

Рождество и Новый год в США сильно различаются по своему духовному содержанию. Рождество — это важный внутрисемейный праздник, наполненный религиозной символикой, а встреча Нового года носит публичный характер и часто проходит в виде вечеринки с друзьями в клубе, казино или на площади города.

Традиций нового года в США

В США на праздничном столе обязана быть индейка сделанная в цитрусовом соусе. (Заменить индейку можно ветчиной, но обязательно с клюквенным соусом. Такая традиция прижилась в Штатах, благодаря влиянию мигрантов из Западной Европы, в том числе французов и англичан)

Одно из самых главных событий во время нового года в США это подарки.

В мегаполисах такая традиция постепенно отмирает, а вот в небольших населенных пунктах, где каждый друг друга знает, американцы ходят в гости друг к другу. При этом дети могут быть одеты в рождественские костюмы, и вместе с взрослыми петь гимны, песенки, ставить театральные постановки.